

Прокофьев С

24.04.91

правда - 1991 - 24 апр - 3

Наш современник — Сергей Прокофьев

Гениальные музыкальные творения подобны космическим взлетам — их орбиты опоясывают планету и проходят через миллионы сердец. А сами творцы становятся бессмертными сыновьями всего человечества. Один из них — Сергей Сергеевич Прокофьев, 100-летие со дня рождения которого отмечают сейчас во всем мире. Нынешний год по решению ЮНЕСКО объявлен годом великого советского композитора.

Музыка Прокофьева по сути своей интернациональна, но по самой природе — глубоко народная, русская. И закономерно, что соотечественники отдают дань особого уважения памяти музыканта, патриота, гражданина. В честь знаменательной даты проводятся фестивали и конкурсы, концерты и выставки. Центральным событием юбилея стал торжественный вечер, состоявшийся 23 апреля в Большом театре СССР — его репертуар украшают спектакли, созданные на музыку классика.

На вечере были государственные и политические деятели, представители общественности.
(ТАСС).